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UNiS POUR LES FAMILLES





L’UDAF 92 recrute un TRAVAILLEUR SOCIAL
au service « d’Aide à la Gestion du Budget Familial/MASP et PCB »
pour un poste de délégué aux prestations familiales (H/F).
Vous aurez à cœur d’exercer un métier passionnant  ( participer à des missions d’accompagnement budgétaire et de protection de l’enfance auprès de familles, de soutien personnalisé auprès de bénéficiaires de « MASP » et de publics de « Point Conseil Budget » : 
· Accompagner la famille à l’éducation budgétaire à partir de la gestion directe des prestations familiales ;

· Contribuer à la protection des enfants et à la cohérence de la cellule familiale ;

· Mener une action éducative en vue de permettre aux familles et bénéficiaires de MASP de retrouver leur autonomie financière ;

· Conduire auprès des publics une action d’accompagnement visant à la réappropriation de leurs responsabilités ;

· Rédiger des rapports et bilans de situation aux autorités judiciaires ou autres partenaires ;

· Informer et soutenir des personnes en fragilité financière pour prévenir des situations de malendettement dans le cadre d’un Point Conseil Budget.

Ces missions s’exercent, avec l’appui d’autres professionnels (juristes, analyse des pratiques…), au sein d’une équipe motivée et d’un réseau partenarial étoffé.

Conditions : Diplôme d’Etat de travail social exigé (DEASS, CESF, ES), Débutant accepté. CNC DPF apprécié (sinon formation prise en charge par l’employeur). 
Qualités requises : esprit d’analyse, gestion des priorités, travail en équipe, qualités relationnelles et rédactionnelles, organisation et rigueur administrative.

Le poste à pourvoir est situé à Saint-Cloud, CDD à temps complet, un an (poss. Evolution CDI). Rémunération selon CCNT 1966 (grille éducateur, salaire de base de 2100.71 € brut mensuel, reprise d’ancienneté selon dispositions conventionnelles). Horaires de travail individualisés, télétravail, RTT, Tickets restaurant, mutuelle et avantages du CSE.

Les candidatures sont à transmettre ainsi libellées : 


UDAF 92 / M. le Directeur Général
10 bis avenue du Général Leclerc – BP 30
92211 – SAINT-CLOUD CEDEX ou par courriel à : institution@udaf92.fr
