Moniteur Atelier Espace Vert H/F CDI Temps plein 
Rejoindre le Centre de la Gabrielle, c'est choisir de vivre une expérience professionnelle unique, aux côtés de professionnels aguerris, qui partagent l’ambition d’accompagner à chaque étape de leur parcours de vie, 450 enfants, adolescents et adultes en situation de handicap mental, à travers 13 établissements et services, pour leur permettre de développer leurs potentialités, réaliser leurs projets et faire respecter leurs droits au sein de la société.
Notre ESAT comporte trois ateliers : sous-traitance, espaces verts et blanchisserie.
Nous recrutons :

Un Moniteur d’atelier Espaces Verts (H/F) - CDI - temps plein
Sous la responsabilité du Chef d'Atelier, en collaboration avec l’équipe pluridisciplinaire, vous accompagnez un groupe de 6 à 8 travailleurs en situation de handicap, dans le but de favoriser leur insertion sociale et professionnelle.
Quotidiennement, vous formez et accompagnez les usagers à leurs postes de travail et veillez à leur bien-être. Pour cela, vous participez à la réalisation des projets personnalisés des usagers et du projet de l'établissement.

Vous participez à la réalisation des chantiers, en garantissant le respect des procédures, des normes et des règles d'hygiène et de sécurité.
Vous participez à l'optimisation de la réalisation des travaux et au suivi de la satisfaction des clients.

Pour mener à bien cette mission, vous avez une expérience significative en tant que Moniteur d’Atelier en espaces verts et vous justifiez idéalement d'une expérience dans l'encadrement d'équipe.
Organisé et rigoureux, vous avez avant tout un sens aigu des relations humaines, des qualités pédagogiques et un grand dynamisme. Maîtrise de l’outil informatique et permis B sont exigés.
Rémunération et avantages selon la Convention Collective Nationale du 31 octobre 1951.

