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Paris, le 9 septembre 2025
Appel à candidature 


L'œuvre de Secours aux Enfants est une association médico-sociale créée en 1912 par des médecins juifs pour aider leur communauté, à St Pétersbourg. L'association s'est illustrée pendant la Seconde Guerre Mondiale pour éviter la déportation de milliers d'enfants. Elle est reconnue d'utilité publique en France depuis 1951.
Aujourd'hui, l'association est composée de 750 salariés répartis au sein de trente-huit établissements et services dans les domaines de la protection de l'enfance, de la santé, de l'accompagnement Alzheimer, du handicap et de la mémoire. Son projet associatif (www.ose- france.org) s'inscrit dans les principes de la laïcité républicaine tout en préservant son caractère propre affirmant ses valeurs d'ouverture, de professionnalisme et d'innovation.
Ce cadre doit être partagé par les salariés qui la rejoignent, afin de contribuer au rayonnement de l'association et agir pour que l'OSE reste un acteur incontournable du secteur médico-social.
[bookmark: _GoBack]L’O.S.E recrute pour le Centre d’Activité de Jour Robert Job situé au 3, rue Charles Baudelaire
75012 PARIS, un(e) :

· Un(e) Moniteur éducateur (H/F) ou
· Un(e) Educateur spécialisée ou
· Un(e) AES

CDI – Temps plein du lundi au vendredi 
Rémunération selon la CCNT 66 25j de CP + 3j associatifs + RTT
Repas cantine ; Mutuelle ; 50% remboursement Pass Navigo Poste à pourvoir dès que possible
Missions :
Sous l’autorité de la Directrice de l’établissement et de la Chef de Service, et intégré au sein de
l’équipe éducative :
Vous serez en charge d’animer et d’organiser la vie quotidienne des personnes en situation de handicap dans l’objectif d’instaurer, de restaurer ou préserver l’adaptation sociale et l’autonomie des personnes accueillies, dans le respect de leur projet personnalisé.
Vous êtes le référent de 7 adultes et le lien avec la famille.
Vous êtes garant en collaboration avec les différents intervenants de la mise en œuvre et du suivi du projet personnalisé d’accompagnement de chaque adulte désigné par l’établissement.
Vous élaborez les écrits et rapports concernant l’évolution des adultes sous la responsabilité de la Chef de Service de l’établissement.
Profil :
Personnel diplômé CAFME, DEME, DEES OU DAES obligatoire.
1 à 5 ans d’expérience

Si vous êtes intéressé(e) par cette offre, merci d’adresser un CV et une lettre de motivation à Sophie KHAROUBY, à l’adresse suivante : s.kharouby@ose-france.org
Pour tous renseignements s’adresser au 01 44 75 34 77
image1.jpeg
LtT)’Sz'Et

(, OURS

{ A'ﬂ'r




